Apupmernyeckne 1eMCTBUA ¢ KOMIUIEKCHBIMUA YHCJIAMH

BxoaHble 1aHHBbIE: BBOIATCA C KJIaBUATYPhbI
BI)IXOI[HBIC JaHHBbIE. BBIBOJATCA HA 3KPaAH

Hanumure nporpamMmy, KOTopas HaxXOo4UT CYMMY, Pa3HOCTb, IIPOU3BCACHUEC, YaCTHOC U MO-
AYJIN ABYX 3aJaHHBIX KOMIIJICKCHBIX YHUCCII.

BxoaHble 1aHHBIE

Kaxnoe n3 KOMIIIEKCHBIX YHCEN 3aJa€TCs 3HAaUYEHHUEM CBOEU AEUCTBUTEILHOM M MHUMOM
4acTH. 3aJJaHHbIC YMCIIa OTJIMYHBI OT HYJIS.

BbIXoaHble JaHHBbIE
Pe3ynbTarhl BRIUKCIICHUH BBIIATH B ClenyromeM (popmare:
KowmmnismiexkcHele 4UmMcIia:
A=<unciao A>
B=<umucmo B>
PesysbTaTE BHUYMCIIEHMN -
|Al=<3Hauenme momymna A>
|Bl=<3nauenme momymns B>
A+B=<snauenmue A+B>
A-B=<snaueunme A-B>
B-A=<sunauenume B-A>
A*B=<spauenme A*B>
A/B=<3nauenue A/B>
B/A=<3nauenme B/A>
®opmar BbIBOJIa KOMILJIEKCHOTO YHUCIIA!
(<neﬁCTBMTeanaH JacThk u4umMcjga>, <MHMMAS 4YacThb qmcna>),

3HAUEHUE NEUCTBUTEILHON U MHUMOM YaCTH YMUCIIA BHIBOAUTD C 3 3HAKAMH MOCJIE 3aNATOM.

HpHMepbl BXOJHBIX H BBIXOJHBIX JaHHBIX

BxomoHrle maHHEIE BrixonHile naHHBIE
10 KoMIjiekCcHBIE UMcla:
01 A=(1.000, 0.000)

B=(0.000, 1.000)
PesyJIbTAaTH BBEUMCIIEHUMN .
J]A]=1.000

|B]=1.000

A+B=(1.000, 1.000)
A-B=(1.000, -1.000)
B-A=(-1.000, 1.000)
A*B=(0.000, 1.000)
A/B=(0.000, -1.000)
B/A=(0.000, 1.000)
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